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A kormányprogram teljesítése érdekében egyezséget kötöttek Lintnerékkel   Formáját
tekintve tömör politikai nyilatkozatról van szó, mely leszögezi: folytatják az
együttmûködést a 2002.  A kormányprogram teljesítése érdekében egyezséget kötöttek
Lintnerékkel   Formáját tekintve tömör politikai nyilatkozatról van szó, mely leszögezi: folytatják
az együttmûködést a 2002. október 8-án aláírt koalíciós szerzõdés szellemével és a benne
lefektetett elvekkel összhangban. Ezenkívül a partnerek kinyilvánították: a kormányprogram
teljesítése érdekében megállapodást kötnek 1ubomír Lintner csoportjával. A szerzõdést velük is
tegnap írták alá.   A kormány így a parlamentben 67 képviselõre támaszkodhat, ennyien
kötelezték magukat írásban a koalíció támogatására. Arra a felvetésre, a függetlenek más
csoportjával nem szándékozzák-e hasonló módon intézményesíteni az együttmûködést, azaz
velük is nem kötnek-e hasonló szerzõdést, s cserébe nem kapnak-e legalább egy államtitkári
posztot, Mikuláš Dzurinda miniszterelnök leszögezte: Lintneréken kívül mások nem fogalmaztak
meg ilyen konkrét igényt, meg különben is: az írásos deklarációknál fontosabbak a konkrét
lépések.   Az új koalíciós szerzõdésben a kormánypártok nem osztották el újra az egyes
posztokat. „Ennél lényegesebb, hogy a parlamentben milyen a kormány tényleges
támogatottsága. A lehetõségek nagyon beszûkültek, mert ha az ellenzéknek továbbra is sikerül
blokkolnia a törvényhozásban a munkát, nem marad más megoldás, mint idõ elõtti
választásokat kiírni” – mondta lapunknak Bugár Béla, az MKP elnöke. Elemzõk szerint nem
szokványos megoldás, hogy független képviselõi csoportnak miniszterei legyenek a kabinetben.
Bár gyakorlatilag ez a tényállás, a helyzet úgy is magyarázható, hogy a negyedik kormánypárt
távozása után a partnerek az egészségügyi, kulturális és gazdasági tárcát nem osztották el
egymás között, hanem irányításukkal, úgymond, független szakembereket bíztak meg, akikre a
miniszterelnök tett javaslatot. „A politikai felelõsséget is a kormányfõ, valamint a 1ubomír
Lintner köré csoportosuló platform vállalja” – magyarázta érdeklõdésünkre Bugár.   Jirko
Malchárek gazdasági miniszterré való kinevezésére a miniszterelnök tegnap tett javaslatot. Az
államfõnek nincs más választása, eleget kell tennie a kérésnek, ám azt õ dönti el, mikor. A
pontos dátumot majd azután közli, miután visszajött az Egyesült Amerikából, ugyanis ma egy
hétre odautazik. Marek Trubae államfõi szóvivõ leszögezte: nem arról van szó, hogy fõnökének
kifogásai vannak Malchárekkel szemben, hanem egyszerûen rendkívül zsúfolt a programja,
nincs ideje kinevezni. Egyébként a szakma képviselõi kételkednek Malchárek
alkalmasságában, s egyeseknek az sem tetszik, hogy állítólag közel áll a Penta Grouphoz. A
kormányfõ – saját bevallása szerint – errõl is érdeklõdött, amikor Malchárekkel beszélt, s
kielégítõ választ kapott. (sza, s)
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